Model odpowiedzi i schemat punktowania zadan
Konkurs Wiedzy o0 Mazowszu
(I etap — szkolny)

zgg Odpowiedzi Schemat punktowania | Punktacja
1 1.P 1 pkt za kazda poprawna 02
' 2.P odpowiedz
5 B 1 pkt za poprawng 0-1
odpowiedz
1P 1 pkt za kazdg poprawna
3. 2.F odpowiedz 0-3
3.F P
4 D 1 pkt za poprawng 0-1
odpowiedz
5 c 1 pkt za poprawng 0-1
odpowiedz
6. A C 1 pkt za ke}zda[ poprawng 02
odpowiedz
Myszyncu
palme¢ wielkanocng 1 pkt za kazda poprawng
7. . . : . 04
kwitnacej jabtoni odpowiedz
Minsku Mazowieckim
8 B,C 1 pkt za ke}zda[ poprawng 02
odpowiedz
9 91.D 1 pkt za kazda poprawna 02
' 9.2.B odpowiedz
10. |B 1 pkt za poprawng 0-1
odpowiedz
1. Rawa Mazowiecka
11 2. Liw 1 pkt za kazda poprawna 0.4
" | 3. Czersk odpowiedz
4. Ciechanow
12 |D 1 pkt za poprawng 0-1
odpowiedz
13, | A 1 pkt za poprawng 0-1
odpowiedz
14. |B 1 pkt za poprawng 01
odpowiedz
15 | A 1 pkt za poprawng 01
odpowiedz
1B [Krzysztof Kamil Baczynski] .
16. | 2D [Fryderyk Chopin] I pkt za kazdg poprawng | 5

3A [Jozef Chelmonski]

odpowiedz




